
PROBLEMAS 4º EP 91

En un almacén se compraron 415 kg de fruta a € cada kilogramo. Si se estropearon 12 kg y el
resto se vendió a 1,96€ el kilo. ¿Cuánto se ganó en la venta?
721

En la clase de primero hay 25 alumnos y en la de segundo, 19. Hoy han faltado 2 alumnos de
primero y 3 de segundo. ¿Cuántos alumnos han ido hoy a clase?
722

En un jardín hay 312 plantas; en otro, 425, y en un tercero, 198. ¿Cuántas plantas quedarán
después de marchitarse 296?
723

Un pueblo tiene 900 habitantes. El número de hombres es de 394. ¿Cuántas mujeres hay en dicho
pueblo?
724

En un almacén tenemos 300 kg de carbón. En tres viajes llevamos 84 kg, 67 kg y 93 kg. ¿Cuántos
kilogramos de carbón quedan aún en el almacén?
725

Álvaro quiere comprarse una pelota de 2 € y 23 céntimos y un camión de 8€ y 27 céntimos. Su
tío le da 9 €. ¿Cuánto dinero le falta a Álvaro?
726

Mi profesor tiene 278 folios grandes y 396 folios pequeños. Durante el año nos ha dado 490 folios.
¿Cuántos le sobrarán para el año que viene?
727

El abuelo de Jorge se ha gastado 1 € y 5 céntimos en el autobús, 90 céntimos en un café y 2 € y 8
céntimos en un refresco. ¿Cuánto dinero le ha sobrado si tenía 5 €?
728
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